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STUDENT NAME
વિદ્યાર્થીનું નામ
543 responses

Yadav pooja Ajay Kumar

Pathan suhanabano sohil khan

Thakkar Sneha Urvishkumar

Sheikh Saba pattern Abdul munaf

Kheraliya dharmistha bhaagchand bhai

RANAVAT YUVRAJ ARJUNSING

BAROT DIGVIJAYSINH SOHANSINH

Rathod khushi Santosh Singh

Thakor Gaurav Khodidas

Maheriya Kusum Vinubhai

Prajapati Sapna Anilbhai

Vaghela Bhupendrakumar Maheshkumar

Harshul lila

Prajapati Nilaxi Mukeshbhai

Rathod sakshi ghanashyambhai

Khaniya Mayank Mahendrabhai

Dhoulpuriya muskan narendra bhai

Mudaliyar Nandini Sailendra

Patel krish hasmukhbhai

Arun kevat

PANAGAR DHRUVI KALPESHKUMAR
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Od Rohit Bharatbhai

Gohil rachna maheshbhai

Shabnam Mansuri

Hiral

Gupta sivang navalkishor

Patani kavita rajeshbhai

Rajput ujala

Barot Soumya Rohitbhai

parmar amit Arvindbhai

Kirti Tulsani

Suthar khushikumari rameshbhai

Prajapati Vivek

Rathod Kinjal Ashok Bhai

Vaghu Palak Umeshbhai

ANSARI ARQAM

Prajapati Kiran chandrabhanbhai

Baria Hitesh Bharat Bhai

Hinal rathod

Parmar nikhil Sureshbhai

More rutvi

Jadav Nirav Maganbhai

Sharma Nandani Dilip Kumar

Chavda Nisha Jignesh bhai
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Thakor Kalpesh Nitinkumar

Solanki darshita kantibhai

Mahida Meghna Bharatsinh

Parmar Diya Dipakbhai

Ram laxmi

Gupta Ayush kamlesh

Purvi Prakashbhai Dhangar

Selar Vaibhavi Sanjaybhai

Chudasama krupa rajubhai

Vataliya Shruti Vijaybhai

Gohil Dhara prahlad singh

Chauhan Karankumar Bharatbhai

PARMAR VIVEK KUMAR GIRDHARBHAI

Arshad

Shital

Chauhan Rohan chandrakantbhai

Dhruv maurya bhagyawan

SOLANKI DIPTI KAMLESHBHAI

Bhavsar hiral Mohan Bhai

Darji Kishan Arvindbhai

Charan Hiral Dhirajbhai

Vihol Mahima Jitendrasinh

Parashar Darsh Nalinbhai
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Patel dhruvi ShaileshKumar

Parmar Aastha Narendrabhai

Banjara simran Tejasingh

Solanki Sneha Rakesh Bhai

Gupta rishi shree Vijay kumar

Rajput khushi singh Rajesh singh

CHAUHAN OMSINH VIJENDRASINH

Parmar zalakbean dineshbhai

Prajapati Darshan jashubhai

Goriya Rahul Bhurabhai

Shrimali Savankumar Anilbhai

Raval aanal manishbhai

BORAD DHRUVKUMAR RAJESHBHAI

Rathod raksha kishorsinh

Parmar hemangini Manish Kumar

Patel vishva sureshbhai

RATHOD HIR KIRANBHAI

SIDDIQUEE MOHAMMAD AAMAN

PARMAR DHARABEN CHHANGABHAl

BAGHEL SONALI AVDHESH SINGH

Sharma vidya

Gohil yuvrajsinh lalsinh

Hitanshu

1/11/25, 11:31 AM Shri. K. K. Shastri Government Commerce College Student Satisfaction Survey(SSS) 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1jnu6Pmsbi5R5qCXXdJSYyjV2nRtb6EzwaDknOX5USbE/viewanalytics 5/51



Vaghela Ruchita Pragneshbhai

SOLANKI SWETABEN NAGINBHAI

Mudaliar Darshini Rajendran

Desai Smit Rameshbhai

Chaudhary Ashakumari Ashokkumar

Sharma Tanuja suresh

Yadav Aanchal Rajesh

Mahee barot

Parmar Dhruvkumar Mukeshbhai

Chauhan Hind

443 more responses are hidden
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Roll Number
રોલ નંબર   

543 responses

1521

1602

1651

1013

1232

1272

1692

1763

1212

1096

1717

11

1191

2251

1613

1169

1772

15534

1701

1721

1059
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2630

1683

1635

1128

1574

2111

1233

1080

12795

14138

1517

1603

1758

1705

1720

1777

1006

1164

1010

1188

1135

632

1586
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1739

1034

1767

16148

1280

1656

2721

1076

1706

1204

1037

1783

1068

1537

1148

1505

2068

1032

1620

1747

1020

1559

1527
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1797

1646

1678

1649

1513

1227

1186

12840

1541

1149

1696

1072

1743

1194

2732

1658

1158

2199

15645

1130

1509

2756

1069
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1617

16408

14078

1626

1056

1025

1740

1787

1515

1131

437 more responses are hidden

What Degree Program you are pursuing now?
તમે ક્યાં કોર્ષમાં અભ્યાસ કરો છો?
543 responses

Copy

Bachelors
Masters

98.2%
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In which semester of B.Com/B.B.A you are studying?
(તમે B.Com/B.B.A ના કયા સેમેસ્ટરમાં અભ્યાસ કરો છો?)

543 responses

GENDER
જાતિ
543 responses

Copy

B.COM SEM-1
B.COM SEM-2
B.COM SEM-3
B.COM SEM-4
B.COM SEM-5
B.COM SEM-6
B.B.A SEM-1
B.B.A SEM-2

1/2

91.2%

Copy

Male
Female
Other

55.8%

44.2%
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BIRTH DATE *
જન્મ તારીખ
543 responses, 294 not shown

Apr 2004 1 2

Aug 2004 17 2 22 2

Oct 2004 20 3

Nov 2004 11 2

Dec 2004 11 2 13 2 16 2

Mar 2005 1 2

May 2005 5 2 14 2

Jun 2005 24 2

Jul 2005 9 2

Aug 2005 13 2 15 3 20 2 30 2

Sep 2005 5 2 20 4 22 3 24 3 25 2 26 5

Oct 2005
2 2 5 3 7 2 10 3 15 4 17 2 19 3 20 2

29 2

Nov 2005 2 3 3 3 4 4 10 2 13 2 20 3 28 2 29 2

Dec 2005
8 2 10 2 11 2 15 2 17 2 18 3 21 2 23 3

25 3 26 2 27 2

Jan 2006 2 2 8 3 15 3 16 3 18 2 20 2 24 2

Feb 2006 15 3 22 3

Mar 2006 11 2 18 2 30 3 31 2

Apr 2006 6 3 7 2 11 2 19 2 20 2 23 3 26 2

May 2006 15 3 18 2 26 2 31 4

Jun 2006 4 3 15 3 16 3 20 2 24 2 25 3

Jul 2006 1 2 4 2 9 2 10 3 15 2 23 2 25 2 26 2

Aug 2006
1 3 4 5 5 2 6 3 7 2 11 2 15 2 24 2

25 2 27 4 30 6
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How much of the syllabus was covered in class?
વર્ગમાં કેટલો અભ્યાસક્રમ આવરી લેવામાં આવ્યો હતો?
543 responses

How well did the Teacher prepare for the class?
શિક્ષકે  વર્ગ માટે  કેટલી સારી તૈયારી કરી?
543 responses

How well were the teacher able to communicate?
શિક્ષક કેટલી સારી રીતે વાતચીત કરવામાં સક્ષમ હતા?
543 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22.1%

72%

Copy

Throoughly
Satisfacorily
Poorly
Indiffrently
Won' teach at all

51.4%

43.6%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.7%

79.4%
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Does the College have an N.S.S (National Service Scheme)
શું કોલેજ પાસે N.S.S (રાષ્ટ્રી ય સેવા યોજના) છે?
543 responses

Fairness of internal evaluation process by the teachers
શિક્ષકો દ્વારા આંતરિક મૂલ્યાંકન પ્રક્રિયાની નિષ્પક્ષતા
543 responses

Are you aware of SAPTADHARA activity?
શું તમે સપ્તધારાની પ્રવૃત્તિથી વાકેફ છો?
543 responses

Copy

Yes
No
Maybe

96.1%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

14%

82.5%

Copy

Yes
No

12%

88%
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Is the college organizing N.S.S Annual camp of 7 days?
શું કોલેજ 7 દિવસની N.S.S વાર્ષિક શિબિરનું આયોજન કરે છે?
543 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow
સંસ્થા શીખવા અને વિકાસ કરવાની બહુ વિધ તકો પૂરી પાડે છે
543 responses

Does the college organize Training & Seminar for the overall growth and
development of the students?
શું કોલેજ વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસ અને વિકાસ માટે  તાલીમ અને સેમિનારનું 
આયોજન કરે છે?
543 responses

Copy

Yes
No

95.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

40.3%

54.3%

Copy

Yes
No

98.2%
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications
શિક્ષકો ઉદાહરણો અને એપ્લિકેશન દ્વારા ખ્યાલો સમજાવે છે
543 responses

The teachers identify your strength &  weakness and encourage you with
providing right level of guidance.
શિક્ષકો તમારી શક્તિ અને નબળાઈને ઓળખે છે અને તમને યોગ્ય સ્તરનું માર્ગદર્શન 
આપીને પ્રોત્સાહિત કરે છે.
543 responses

Does the college have Scholarship Scheme for the socially and
economically backward students?
શું કોલેજમાં સામાજિક અને આર્થિક રીતે પછાત વિદ્યાર્થીઓ માટે  શિષ્યવૃત્તિ યોજના 
છે?
543 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

19.7%

76.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

39.4%

52.5%

Copy

Yes
No
Maybe

95.2%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring.
reviews and continuous quality improvement of teaching learning
process
સંસ્થા વિદ્યાર્થીઓને મોનિટરિંગમાં જોડવાના પ્રયાસો કરે છે. સમીક્ષાઓ અને શિક્ષણ 
શીખવાની પ્રક્રિયાની સતત ગુણવત્તા સુધારણા
543 responses

Does the College conduct different certificate courses and life skill
courses for the overall upliftment of students?
શું કોલેજ વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી ઉત્થાન માટે  વિવિધ પ્રમાણપત્ર અભ્યાસક્રમો અને 
જીવન કૌશલ્ય અભ્યાસક્રમો ચલાવે છે?
543 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
શિક્ષકો તમને અભ્યાસેતર પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લેવા પ્રોત્સાહિત કરે છે
543 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

43.5%

52.1%

Copy

Yes
No

97.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

38.1%

57.5%
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Efforts are made by institute/teachers to inculcate soft skills, life skill
and employability skill to make you ready  for the world of work 
તમને કામની દુનિયા માટે  તૈયાર કરવા માટે  સંસ્થા/શિક્ષકો દ્વારા સોફ્ટ સ્કીલ, લાઈફ 
સ્કીલ અને એમ્પ્લોયબિલિટી કૌશલ્ય કેળવવાના પ્રયાસો કરવામાં આવે છે.
543 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching 
શિક્ષણ આપતી વખતે કેટલા ટકા શિક્ષકો ICT સાધનો જેવા કે  LCD પ્રોજેક્ટર, 
મલ્ટીમીડિયા વગેરે નો ઉપયોગ કરે છે
543 responses

The overall quality of teaching learning process in your institute is very
good 
તમારી સંસ્થામાં શિક્ષણ શીખવાની પ્રક્રિયાની એકંદર ગુણવત્તા ખૂબ સારી છે
543 responses

Copy

To great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

20.4%

70.9%

Copy

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%

8.5%

12%

30%

44.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

36.5%

58.6%
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Are you interested in further study?
શું તમને વધુ અભ્યાસ કરવા માગો છો?
543 responses

Section-2

Copy

Yes
No

97.6%
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What do you want to study after graduation?
ગ્રેજ્યુએશન પૂર્ણ કર્યા પછી શું અભ્યાસ કરવા ઈચ્છો છો?
500 responses

Yes

M.com

MBA

Mcom

Ha

Banking

Yes

LLB

CA

M.COM

Masters

M. Com

Mba

M.B.A

M.com

M com

Business

Job

Master

No

Masters
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MBA

Business

Banking course

Post graduation

M.b.a

Job

Accountant

M. Com

L.L.B

Master

Graphic designing

Mcom

Government job

Gpsc

Ca

M.com/MBA

Government job

Master of commerce

Yas

Master digree

Master degree

GPSC

Chartered accountants
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Master in computer applications

Mcom and MA

Businesses

Civil services preperation

Law study

M.com and Mba

yes

Banking exams

Bcom

Govt. Job.

May be studying cs course

Accountant

CMA ( CERTIFIED MANAGEMENT ACCOUNTANT)

Master Degree

M.com.

Preparation for gov.exam

Mcom/mba

Criminal law

Lawyer

G.p.s.c government exams

Chartered accountant

Competitive exam preparation

Master of bechlers
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M b A

pH.d

Yeas

Degree

Llb

C. A

M.B.A

M.com/M.C.A

M com

Accounting and graverment

Already pursuing CS and Bcom

Working

B. Ed

Actuarial science

Graduation

Master graduation

CS

Teacher

MBA or CA

I want do a professional course cfo

Accounting in international business

Computer job

Data analyst
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MBA Or M.com

Government exams preparation

Yessss

Banking job

M con

Don't know

Investment banking or mba

EA

Government job preparation

LLB LLM

63 more responses are hidden

Section-3

Are you interested to go abroad? 
શું તમે વિદેશ જવા માટે  રસ ધરાવો છો?
543 responses

Section-4

Copy

Yes
No37.9%

62.1%
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Which country do you want to go to?
ક્યાં દેશમાં જવા ઈચ્છા ધરાવો છો?
337 responses

America

Australia

America

USA

Canada

Canada

USA

London

Uk

Dubai

Us

US

London

United Kingdom

Dubai

UK

South Korea

Usa

Germany

U.k

Caneda
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U.K

U.S.A

England

South korea

Japan

Newzeland

Uk

Ceneda

India

Pakistan

Singapore

Usa

Tokyo

Yes

U.K ,US

London. US, Europe

Landan

uk

U. S. A.

Landon

America/canada (Toronto)

Keneda

Abrod
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DUBAI

Scotland

Cannada

Astreliya

Dilhi

Japan

Delhi

Switzerland

London United Kingdom

UNITED STATES OF AMERICA

U.K and Canada

United states

Dubei

America and United Kingdom

U S

U. S

South Korea

Austrailia

Cenada

United States

London United

Austreliya

Mumbai
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New Jersey US

Thailand

Canada America

U.S

Out of country

Australia or Germany

Amarica

LONDON ,UK

UK or America

America, Russia

AUSTRALIA

India

Caneda

American

Ameri ca

U.S.A.

Abroad

-

London , Dubai

Austraila

CANADA

Usa america

New Zealand
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Amerika

Russia

London, Dubai

ANERICA

Keneda

Pune

Goa

canada

New York

Australia , USA and any other country

4 more responses are hidden

what is the purpose to go abroad?
વિદેશ જવાનો હેતુ શું છે?
337 responses

Section-5

Copy

Study purpose (અભ્યાસ હેતુ)
Job purpose (જોબ હેતુ)49.9%

50.1%

1/11/25, 11:31 AM Shri. K. K. Shastri Government Commerce College Student Satisfaction Survey(SSS) 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1jnu6Pmsbi5R5qCXXdJSYyjV2nRtb6EzwaDknOX5USbE/viewanalytics 30/51



Are you doing job? 
શું તમે નોકરી કરો છો?
543 responses

Section-6

Copy

Yes
No

24.1%

75.9%
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Post (Job Designation)

131 responses

Accountant

Accounting

Teacher

Account

Teacher

Police

Manager

Supervisor

Account

Government

Accounting

Account assistant

Accountant

Employee

Operator

Pharmacy

Febrication

Nikol

Intern in C. A. Firm

Computer operator

CSH ( CUSTOMER SERVICE) AS A GROUND STAFF IN SVVIP AIRPORT.

ABPM
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BANK

At hospital

Odbav

Business

Garment line ( Men's shirt stitching )

Ahemdabad

Account department

CA

Tcc opretor

Computer work

Sales

Commission of it

Bank management

Cctv CCTV

Makeup artist

Senior TO manager

Hospital employee

Ledger marcking

Graduation studing

Accountant in hardware shop

Computer

Railway

Sales
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Technical work

Reliance Trends

Worker

KPO

Graphics

Bcom

Salesman

Tally calling

Cfo

Employee in C.A office

Banking

Tution Teacher

Hhg

Teaching

C.a

Computer Assistant

Tours and travels

Bank job

Yes

Electrician

Navapura

Jakkebajentkaiwjr

Assistant accountant
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Cashier in reliance retail

Koshti & co.

Co ordinator In Classes

Care clinic laboratory - assistant manager

Agent

Insurance verification

Calling

Sales man

Pump[ manager]

Back office

Cashier

Teaching in higher secondary tutions

Nursing

Gujrat metro (ticket selling

Sales executive

Banking po

Banking course

Seals men

Vmc operating

Cost accountant

Business

travels agent

Data entry
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Jr beach sales recruiter

Part time

Billing
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Salary? (CTC in Lac)

131 responses

15000

10000

6000

50000

12000

5000

20000

40000

30000

25000

100000

8000

500000

60000

7000

35000

Nikol

22k

Above 5000

1.2

4000
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1 lakhs

100000+

12k

૧૨,૦૦૦૦

As per my ability

5000/per month

240000

20k-30k

10k

7 k

1500

16000

2 lac

18000

120000

300000

50000 Annual

10 Lakhs

Vvv

96000

15 k

1

150000
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Ctc

4

12Ctc

3500

12000 per month

3000

17000

4500

11000

Under 10,000

15k

1 lakh per month

180000

13000

10-12

10,000

354000

144000

9000

Section-7
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Are you seeking any job opportunity in near future? 
શું તમે નજીકના ભવિષ્યમાં નોકરીની કોઈ તક શોધી રહ્યા છો?
543 responses

Section-8

Copy

Yes
No

14.4%

85.6%
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In which area are you looking for job?
તમે કયા ક્ષેત્રમાં નોકરી શોધી રહ્યા છો?
465 responses

Ahmedabad

Banking

Accounting

Government

Account

Accountant

Accountant

Banking

Ahmedabad

Maninagar

Vastral

Computer

Ahemdabad

Marketing

Accounting

Management

Bank

Teacher

Government job

Account

Teaching
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Maninagar

Computer's

Ahemadabad

Gomtipur

Business

Bapunagar

Finance

Commerce

Bank

Government sector

Police

Government department

Accountent

Computer

Government job

Accounts

Bank office

ACCOUNTING

In Ahmedabad

Sarkari

Computet Work

Vastral

Tallyprime level
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Education (teaching)

Amaraivadi

Amdabad

banking

In the field of litigation and consultancy

Banking sector

Banking & accounting

Computer operator

Aviation industry

Amraiwadi

Accountant, data entry, back office, manage MS office

Govt. Section

Accountancy

AHMEDABAD

According department

Service Sector

Near by my area

Share Market

Accountants

Odhav

Ahemdabaad

Bank office

Financial
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Bapunagar

Banking sector

Bank management

Kalupur relief road

New Maninagar

Communication

Goverment sector

In Commerce field

Accountant Assistant

Goverment banking

Commerce

Bank job

Garment job

Computer operator/ hr maneger

It

Kubernagar,Naroda

Foreign Accounting

Railway

Animetion

Aamdavad

banking

IT sector

Governments
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Gujarat

Government

In govt. Sector

Education

Near my house

Khokhara

Graverment and accounting

Viratnagar

Gift city

Makeovers

123 more responses are hidden
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Expected salary? (Approx per Month)
અપેક્ષિત પગાર? 

465 responses

20000

50000

30000

15000

25000

100000

40000

10000

35000

30,000

200000

50,000

60000

15000 to 20000

18000

12000

2,00,000

45000

50000-80000

20000-25000

0
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15000-20000

20,000

500000

15 to 20

1,00,000

35000 to 50000

Above 15000

70000

30000

30000 to 35000

300000

10,000

15 k

80000

1000000

12000-15000

Rs. 25000

50000 per month

As per the norms

8000-10000

1 , 00,000

15

20000/-
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One lakh per month

28000

Approx 35k - 40k

9000

10,000 - 20,000

Atleast 20000

50000 to 70000

70,000

70000

70,000-100000 p.m.

20000+

45890

700000

18k

15-20K

25,000 to 35000

70000 up

Above 20,000

25,000-35000

More than 50000

15,000

30k up

60K to 80K
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As per the client

20000/month

STARTING 10 TO 12 K

As per government rules

30k

25000-30000

10000-15000

100009

20k-30k

As I have limited experience right now so I belive I seek around 50 thousand to 1 lakh

Up to 50000

20k

55,000

Related to company

16,000 to 24,000

10000 to 20000

70000 to 89999

15-20k

2 lac

More than 25 to 30 thousand

20k to 50k

15000+

60000+
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As their choice

2000

40,000

basically 14000-20000

50000 to 100000

20000-30000

14k Above

80000 per month

16000

2,00000

46 more responses are hidden

Section-9

Do you want to join your family business, if any?
શું તમે તમારા કૌટું બિક વ્યવસાયમાં જો કોઈ હોય તો જોડાવા માંગો છો?
543 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Yes
No47.7%

52.3%

 Forms
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